
 

 
 

NEWSLETTER # 1 

This project has been funded with support from the European Commission. This 
communication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be 
held responsible for any use which may be made of the information contained therein. 
“VET training using the one-point lessons approach” 
project number: 2020-1-SI01-KA202-076060 

 
  NAŠ CILJ 

Cilj projekta 1Point je pretvoriti standardno metodo zagotavljanja kakovosti in proces 
informacijske varnosti, ki se uporablja v industriji, v kreativno in inovativno metodologijo 
usposabljanja za sektor poklicnega  
izobraževanja in usposabljanja.  Naš  
poudarek je na usposabljanju bodočih 
strokovnjakov za vzdrževanje, da bi  
izboljšali IT spretnosti, spodbudili  
zaposljivost in razvili inovativno  
razmišljanje. Zato bo oblikovan  
model tečaja usposabljanja v skladu  
z visokokakovostnimi standardi  
poklicnega izobraževanja in  
usposabljanja, da se bodo zadovoljile 
potrebe trga dela.  
Metodologija učenja bo vključevala tako uporabo sodobnih IKT tehnologij, dostopnih iz 
različnih mobilnih naprav, kot vidike igranja, katerih učinkovitost je zdaj široko dokazana. 

O NAS 
1Point bo svoje projektne aktivnosti opravljal do konca projekta 31. oktobra 2022, nenehno pa 
ga bo spodbujalo delo partnerstva, ki ga bo usklajeval Razvojni center orodjarstva Slovenije 
TECOS skupaj s partnerji Dlearn - European Digital Learning Network (Italija), Atlantis 
Engineering (Grčija), CETEM (Španija), HeartHands Solutions (Ciper) in CPI (Slovenija). 
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Za novo generacijo industrijskih vzdrževalcev ... 

 
Analitiki in opazovalci gospodarskih pojavov se strinjajo, da izredne zdravstvene razmere, ki jih je 
določil Covid-19, ne bodo razrešene v okviru obnovljenega ravnovesja in se bodo znova zagnale, 
kot da bi šlo za "samo" slabo izkušnjo. Tudi v svetu proizvodnje se bodo številni načini delovanja 
neizogibno spremenili, pojavili se bodo novi parametri in nove paradigme. Toda že obstaja 
določeno dejstvo, da vsako gospodarstvo mora nadaljevati pot, na kateri bo znanje in izkušnje, 
povezane z novimi tehnologijami, vse bolj pomembno. 
Internet stvari, umetna inteligenca, vitka proizvodnja, navidezna in obogatena resničnost, 3D 
tiskanje in druge digitalne aplikacije predstavljajo poslovno podlago, na kateri se bodo merile 
zmogljivosti različnih evropskih gospodarstev, da bodo v koraku s tehnološkim razvojem 
najnaprednejših držav. S tega vidika se je slovenski sistem v zadnjih letih odlikoval po pošteni ravni 
naložb, zahvaljujoč predvidevanju podjetij, ki so razumela absolutni pomen teh strateških 
sektorjev. Toda to spodbudno raziskovalno in naložbeno zmogljivost uravnotežijo podatki ISTAT, 
ki razkrivajo znatno zamudo pri digitalnem usposabljanju delavcev in mlajših generacij, kar 
navsezadnje vpliva na možnosti, da industrije najdejo človeške vire, sposobne obvladovati tako 
napredne in dovršene tehnološke procese. 
Zato so v Sloveniji, tako kot v drugih državah, potrebni novi tečaji usposabljanja v skladu s 
potrebami in pričakovanji industrijskih panog in s tem ciljem so partnerji začeli projekt 1Point, 
katerega cilj je razviti in preizkusiti inovativno metodologijo na področju usposabljanja 
industrijskega osebja tj. vzdrževalcev, ki ga zdaj soglasno štejejo za ključni sektor za pravilno 
tehnično in ekonomsko upravljanje proizvodnih procesov, zlasti tistih, za katere je značilna visoka 
tehnološka intenzivnost. 
Izhodišče za delo na projektu 1Point je premislek, da bi morala biti naslednja generacija 
industrijskih delavcev tehnološko podkovana, medtem ko učni programi in metodologije v 
povprečju zaostajajo za tem ciljem. Obstajajo dobri primeri, tudi ponekod v Sloveniji, kjer so na 
voljo posebni tečaji, ki gredo v koraku s časom in aktualnimi trendi. Toda v povprečju je do tega 
še dolga pot in projekt 1Point ima to nalogo, da odpravi pomanjkljivosti sistema s pristopom, ki 
bo udeležencem pomagal pri izvajanju in razmisleku o nalogah, povezanih s strokovnim okoljem, 
z neposredno operativnim rezom. 
Z izobraževalnim tečajem, posebej prilagojenim in strukturiranim na primeru industrijske prakse, 
bo 1Point model med projektom preizkušen in nato na voljo znanstveni skupnosti s pričakovanimi 
koristmi tako za izvajalce poklicnega usposabljanja kot za mlade in industrijo. 


